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Preguntas de la encuesta: 
 
¿Considera usted que tiene más o menos formación en ciencias que sus hijos?  
 
   Sexo  Raza   Edad del padre 
 Total Varón Mujer Blanco  Negro  Hispano  <40 41-44 45-49 50+ 
Más 50.6% 54.4% 48.1% 51.2% 51.6% 47.2%    56% 49.2% 51.3% 47.5% 
Menos 37.3% 34.0% 39.5% 37.1% 36.1% 40.5%   33.3% 35% 38% 42.6% 
Igual 9.3% 8.4% 9.9% 8.9% 7.7% 12.2%   8.9% 12.2% 9.1% 6.0% 
(Voluntarios) 
 
¿Cuán cómodo se siente usted al ayudarles a sus hijos con la tarea escolar en 
ciencias?  
 

   Sexo  Raza   Edad de padre 
  Total Varón Mujer Blanco  Negro  Hispano  <40  41-44    45-49 50+  
Muy  
  Incómodo 11.9% 8.7% 14.0% 12.1% 7.2% 14.5%   13.1%  14.0% 8.6% 12.9% 
Algo 
  Incómodo 12.8% 8.2% 16.0% 13.8% 11.1% 5.6%   10% 13.9% 15.1% 9.6% 
Algo 
   Cómodo 30.9% 30.4% 31.2% 33.2% 26.9% 21.0%   25.4% 35.5% 34.8% 32.0%  
Muy Cómodo  41.1% 50.2% 34.9% 37.1% 54.8% 59%   48.5% 33.9% 39.5% 41.3%  
 
 
 
¿Cuán proactivo es usted en alentar a su hijo/sus hijos a tomar clases relacionadas 
con ciencias?  
 
    Sexo  Raza   Edad del padre   

  Total Varón Mujer Blanco Negro  Hispano <40 41-44 45-49 50+ 
Muy Proactivo  51.3% 44.9% 55.5% 50.2% 54.6% 67.2% 54.2% 46.7% 49.1% 53.4% 
Algo 
  Proactivo  34.0% 37.7% 31.5% 36.3% 24.8% 26.5% 32.8% 41.2% 34.6% 28.4% 
No Proactivo 5.6% 5.6% 5.6% 5.7% 6.8% 2.8% 6.7% 2.8% 6.9% 5.9% 
No Involucrado 7.1%  10.1% 5.1% 6.0% 13.8% 3.6% 5.1% 7.4% 8.3% 9.1% 

 
 
¿Cuán importante considera usted la formación en ciencias para el futuro éxito de 
su hijo en una fuerza laboral competitiva globalmente?  
 
    Sexo  Raza   Edad del padre  

  Total Varón Mujer Blanco  Negro  Hispano <40 41-44 45-49 50+ 
Muy importante  60.6% 58.6% 61.9% 57.% 71.1% 66.1% 56.5% 59.4% 57.0% 69.4% 
Algo  
  importante  33.6% 35.3% 32.5% 35.9% 22.9% 33.9% 38.3% 37.2% 36.0% 22.5% 
No muy  
  importante  3.9% 3.8% 4.0%  4.2% 6.0% 0% 3.3% 1.9% 5.6% 6.2% 
Nada  



 importante  0.7% 0.8% 0.7% 1.0% 0% 0% 1.3% 0.5% 0% 0% 
 
 
Braun Research, con sede en Princeton, N.J. realizó la encuesta. El margen de error es +/- 
3.1%. 


